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t M partysound S
E-Nr. 340 053 667

M stârsound
E"Nr. 340 053 685

M stereosound td/2
E-Nr. 340 0s3 669
E-Nr. 340 053 724

M stereosound,/2
E-Nr. 340 0s3 66E
E-Nr. 340 053 725

Vor Beglnn der elektrischen Prüfung eines Geràtes muB die mechanische Prüfung nach der Servlce-lnformation ,,Magnetophon Lauf-
werk partysound/starsound/stereosound" Druck-Nr. 30.0000.092-27, ET-Nr. 34A079 427 durchgefiihrt sein.

Before commencing the electrical testing of a unit, the mechênical testing must have been carried out according to the Service lnfor-
mation "Magnetophon-Tapedeck partysoun d/starsou n d/stereoso u nd " , Print No. 30.OOOO.092-43, ET-No. UA 029 428.

Avênt de commoncer le côntrole électriquo d'un appareil, il faut faire le côntrole mécanique selon Service lnformatlon .Mécanisme -magnétophonE partysound/starsound/stéréosound, no. d'impression 3O.OOO0.O92-43, ET-No. 348 029 428.
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Koffer-, Tischgerât Portable, table unit Appâreil de table, portatif x X X

TD unit AppareilTD X

X
XC

Spannungsversorgung Power Source Tenslon
6Xl,5V:9V
1 10/220 v, so/60 Hz
110-117 V I 127 V I 220-240 V, 50/60 Hz

x
x

X X

Bandgeschwindigkejt Tape Speed
4,75 cms-1

Vitesse de dèfilement de bande x x x X
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Bandgeschwindigkeits-
abweichung

Tape Speed Discrepancy Déviation dê vitessê de bande

t 1 ,5 
0/o

! 2,oolo
x x X

x
Tonhôhenschwankungen Wow and Flutter

t 0,3 %
! o,450/o

Teux de plêurages
x X X

I

1
X

Spurlage
Zweispur
Vierspur

Pistes
deux pistes
4pistes

MONO
STEREO

X
X X X

Umspulzeit
Rewind Time
Temps de rebobinaoe

X x X X

Kôpfe
À/agnetic Heads
Têtes

x
X x X

Hôrkopfspaltbreite
Gâp Width of Playback Hèad
Largeur de fente tête lect./ênr

4pm
3,5 pm

x
x X x

Vormagnetisierungs- und Lôschf requênz
Bias and Erase Frequency
Fréquence de prémaqnétisation, d'ef facement

85 t 3kHz X X x x

Entzerrung nach DIN 45513
Equallsation according to DIN 45 513
Correction de distorsion selon DIN 45 513

Bt. s
Bt.6

x
X x x

Bestückung
Devices fittet
Equipêment

Transistoren / Transistors
Dioden / Diodes

1B
B

8
3

l5 15
B B

Eingànge
lnputs
Entrées

Ausgànge
Outputs
Sorties

O,B V /
0,8 v /
2,4sV I
2,8V I

18kohm= q, ô
5,6 kohm ô
4 Ohm o{
4 Ohm t(
4 Ohm Ba

X x

x

X
X

X
X

X
X

Endstufenleistung
AF O!tput Stage Power
Puissance étage final

1X 1,5W
lX 2 W
2x15 W

x
X

X
Frêquenzumfang
Frequency Flange
Gamme de fréquences

63-10 000 Hz X X X x

Dynamik
Dynamic Range
Bapport dynamique

46 dB

Ubersprechdàmpfung
Crosstalk attenuation
Atténuation dê diaphonie

30 dB (f : 1 kHz) X X

Klirrfaktor

Harmonic D,storsion

Facteur de distorsion

ilber Band S (oÂ)
Endstufe § (o/o)

over tape < (o/o)

Output Stage 
= 

(o/
bande passante <
Etaoe final < (o/o)

5
10
5

t0

t0

5
10
5

l0

10

10
5

10
5

10

o)
(%)

5

5

Lôschdàmpfung
Erase Attenuatlon
Amortissernent d'ef f acement

60 dB (f : 500 Hz) X x X X

Abmessungen (BXHxT)
Dimeôsions (Width X HeightX Dêpth)
Dimensions (Laror. X Htr. X Prfdr.)

27 x1x25 ctn
27 X7 Y.21 crn
31 x7.5x22 cm

x
X

x X
Gewicht (netto)
Welght (net weigh0
Poids (net')

2,2 kg
2,7 kg
2,0 kg

x
x

X
3,5 ks X

-2-

Track Positions
twin-track
four-track

: p qor (P 41r) / 1351
. P 416 / 1371 (1391)

- O,Z mV/2,2kOhmE 9 x x x x'. 200 nY l2,2MOhmP a9 x x x x

xxxx

X

Achtung! Bei Repârâturen an nefzspannungsführênden Leltungen und Bauelementen sind die Sicherhoitsvor6chriften des jeweiligen
Landes zu beachten.

Attêntionl The repair of leads and component€ carrying malns voltage must comply with the current regulationg extant in the country
concerned.

Attentlonl En cas de réparations aux conducteura et composants sous courant de ré9eau, il faut abserver les préscriptions de sécu-
rité du pay6 en question.
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Ausbauhinweise lnstructionsforDismantling lnstructionspourdémontage

M paÊysound S

M stereosound td/2

L

M stereosound/2

Zum Herauêklappen der Vêrstiirkerplatten nur die Schrauben A
herâusdrehen.
Zum Chassisausbau nur die Schraubên B herêusdrehen und nur
diê Leitungen C ablôten,
Zum Herausklappen der Oszillatorplatte nur diê SchÊuben D
herausdrehen.
Zum Endstufenplatten-Ausbau die Schrauben A und E heraus.
drehen.
X - Silikon-Wàrmeablêjtpaste

ln order to tâke
For dismantling
only wires C .

ln order to take
For dismantling
E.

off amplifier boards, take out only screws A.
the chassis take out only screws B and unsolder

X: Silicon hêât dissipation pastê

Pour enlever les plaques d'amplificâteur, sortir seulement leo vls

Pour démonter le chassis, sortlr seulement les vis B et désouder
seulement leB conducteurs C.
Pour enlevor le plaque de oscjllateur, sortir seulement les vis D.
Pour démonter le plaque d'amplificateur final, sortlr les vis A
et E.
X: Pâte silacone de dissipation de chaleur

Alle.lMessungeô bei Nennspannung 220V 150Hz bzw. 9V Betriebsspannung mit offenen Ausstêuerungs- und Lautstârkeeinstellern
durchführen. Vor einer Messung Kôpfe und Bandführungen entmagnetisieren. Testbandkassette einmal vàr- und zurückspulen.

I- N/ake all meêsJrements wirh nominal marns voltage 22OVl5O Hz or 9V oporating vollaqe, wit.h the drive level and volume controls
L :ï,î:rJj; Bffi.rJ:":;: ;::*t"ïj; ""0 

tape drive components before makins mèasureÀents and firsr of all wind thê test tape cas-

Toutes les mesures décrites ci-aprés seront exécutées à la tension standard de 22OV/sOHz resp. gV âvec régleurs de modulation
êt de puissance ouverts. Avant de mesurer, il faut démagnétiser les têtes et les guide-bande. Opérer un bobinage et un rebobinage
de la cassette bânde test

@

L

off thê oscillatorboard, take out only screws D.
the power âmplifier board take out screws A and
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L E Kontrolle des Aufnahmepegelsv' und Aussteuerungsinstrumentes
Recording level and Drive
Levèl meter control

Contrôle de niveau d'enregistrement
êt de instrument de modulatioh

339 280 010/ Cro,

ü

I ÉdE<l

319 280 010 / CrO,

ü

I

7, Kontrolle der Aufnahme-Autômatik

M stereosound td/2 + M steroosound,/2r oo,If o

bdrl<l

M sterêosolnd td/2 * M stereosound/2: co,6o

(+
339 280 010 / C rO,

:ound/2

r!<E< I

L

E nslelen des Frequenzqanqes uber Band
§. Ad;ustnrent of freouencÿ re"soonse over tape

Rêglage du passage de fréquêôce de la bande passante

t

3æ 280 01 0 / CrO,

o

t) I
t ffi@

Automatic recording level control Enregistrement-automatic
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TELEFUl{KE1{
magnetophon PartYsound S

25822 2! 2SC693F 2x 2SC693F LY 2sc s35F 2r 2SC 536F 4x 2SC 536F
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Wene sind mlt ein6m lnÊtrument l@ kA/V gêmês§en, ohne NF_Slgnal

valLr€s Feâsured with 1m kQ/V meter with no audlo 6ign6l âpplled

Vateurs mesurées avec un in6trumènt de mssurê de lm kQ/V seh3 signal BF

Bêlâstbarkeit dsr WideBtènde
Power ratinE of resistoB
Csrge admissible des réslstances

I
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

2SC 536F

a) Fadio-Phono-Buohse Bu 1

Badio phono sock€t Bu 1

Pnse radio, phono Bu i
b) Lautsprecher-Buchsê Bu 2

Loudspeaker Êocker Eu 2
P.ise haur-pârleur 8u 2

c) Netzân€chluB Bu 3
Mains suoolv Bu 3
Connextdn Je reseau Bu 3

d) Hôr6prechkopf HSK I
Fecord/plavback head HSK 1

Tâte d'ônr€glstremênt êt de reproduction HSK 1

e) Hôrsprechkopf HSK 2
Becord/plavback head HSK 2
Tête d'enr€gtsÿêmênt et de rsproduction HSK 2

0 Lôschkopf LK 3
Erase heâd LK 3
Tête d effacement LK 3

s) AJfnêhme.Wredê.9âbe-Schal16r, Inker K6nat/rschrer Kânât
Becordinq/Playbaôk swrtch, left chânnet/rioht channêt
Commuiateur èn rcg iBtrems nVrêproduct ion: cana I g6uche/csnôt drort

h) F€rnbêdienuno.schaltêr' 
Femote contr;l .w,tch
Commutatêur télécommande

@
o

I
k,)

r)

l,

Radlo/Mikrof on-Ulrtschalter
Radlo-microphoîe switch
Commulateur de radlo/m crophone

ALrssteuerunqs'Erns!ellêr, linker Kanal
Becordins Lovel Control, lêft.hannêl
Bégulateur de modulatlon, canêl ssùchs

Aussteuerunqs-Einêteller, rêchter Kanal
Hecordrng Levêl Control, rloht channel
Bégulaleur dê modulâhon, ianal d.o t

Klang-Einsteller

Potentiométre d€ tonallté

k,

l,) Lautstàrke-Etnstêller
Volume control
Potentiômétre dê puissancê

m) Hauptschslier S 7/8
Marns swirch S 7/s
lnterrupteur général S 7/8

n) Netzsohalter Ein/Aus S 5
Mâins swltch on/off S 5
Commutôteur sectêur marche/arrêt S 5

o) Vorabaussteuert]nssschâlter S 14
Dave level orêsettino switch S l4
Commutatejr prélininêirê dê modulat'on S r4

p) Auf iâhme.Àutomank-Sch6lt€r. lrnks/rechts
Automatic Levol conÿol swrtch. left/rioht
CommJiâleJr de ré9lag€ d€ volumê aùtomEtiquê, gâuche/dro't

r) Net2spannunosumschalter S 6
Mains voltaoê Selector S 6
Sélecteur dà tension de réseau S 6

s) AussteuerùnEsrBâtt€rleanzeiser
Lêvel/bettery indicàtor
lndrcateur de créte/de tension

0 Ban6rioJNêrz-Schariêr S 9 (gêzê:cl-nêtê Schaltêrstetrung:
Batteriebetrieb)

Bdne.y/marns swrtch S 9 (swrtch po€itioi shown:
batrery opêratedl

lnterLpt6ur d€ bâtterlo/d€ résêau S g (Conlacteur deseiné:
batlerlo)

v) Lautsprecher Ll 1

Lo!dspèaker Lt 1

Haut-pâdeur Lt 1

8.7753.053648 A

I

o
o
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;-;t
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Fepublic of Germany
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Anderung der Schaltung vorbêhalten
Subject to circuit modifications
Changement du schéma ré6ervé__
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur

"-soo

Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side

Vue du côlé imprimé
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4.6 V

Transistor-AnschluBbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de

Leitungsabgang
Wire connection
Conducteur de sortie

2S822

o
o
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340 053 939
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Wsdê siid nit e non lnslrume.t 100 kQ/V gemessen, ohno NF-Signâl
Values meesured with 1 00 kO/V met€r w lh 60 aud io sig. a âpplièd
Vâùells mesùréês âvec ù. instlùment de mesùre dè 100 ka/V 6âns sisnal BF
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340 053 703
340 053 954
340 053 702

2X 2 SB 405

a) Aufnàhme-Wiêdêroabe Buchse Bu 1

Fecording/playback socket Bu I
Prise en.egistrer€nt/reproducfion Bu I

b) Lâ!tsp.echer-Buchse Au 2
Loudspeaker socket Bu 2
Prlso Haut-parleur Bu 2

EraBe Heâd LK 1

Tête d'effacement LK l

0 Lautstërke-Elnstoller

Régulatsur de puissance

0) Aufnahme-Wlêderoab6-Schalter S 101
(sezelchhete Schalterstêlluns. Wiedêrgâbe)
Fscordrno/plâyback swtrch S 101
(€witch poBltlon shown: playback)
Comrunicat€ur d enreqtstremert/reoroduction
S 101 (Cont€cteur dê§s-mér reproducironl

h) Mlkrofon8châltsr S 2
Microphon€ swirch S 2
Commutâteur mlc.ophonê S 2

k) Gerdt€-Laut.prêcher Lt I
Loudspeaker Lt 1

Haut-Parleur Lt 1

l) Lautsprêcher-Schâlter S 102

Loud8peaker swirch S 102

Commutateur haut"pariauer S 102

m) Bâuêrie/Net2qchalter S 5
Bàttery/Mâins switch S 5
lnterrupteur de bartêrle/de rêBêau S 5

n) Hauplschalter S 4
Main switch S 4
lnterrupteur qénérâl S 4

o) Klansblende

Réglage de tonallté

p) Eingeoautes Mikrofon Mi 1

lncorporated microphone Mi 1

Microphone incorporé Mi 1

q) Nelzspànnufgsumschalter S 6

Mains voltage selector S 6
Selecteur de tension de reseau S 6

c) Hôr-Sprechkopf HSK 1

Becord/Playback heàd HSK l
Tête d'ênrêgistrement et de r€produc on HSK I

d) Nêtzanschlu0 Bu3
Marns supply Bu 3
Connexion de réseau Bu 3

I

I

___l
__l

..1

ï ï

o

@

_@_ I

t

8.7753.053686 D

lt

)
! llak

333 Hz, OdB+ Bu 1 (1,2)

T 101 Basi8

T 102 Basls

T 102 Kollektor

T 103 Basis

T 103 Kollektor

T 104 Kollektor

T 105 Basls

T 106 Basis

T 105 Kollêktor

T 106 Enitter

0,2 mV

21,6 mV

2,15 mV

77,00 mV

0,84 V

0,18 V

0,73 V

0,59 V

0,64 V

0,18 mV

0,80 mV

22,00 mV

15,00 mV

0,49 V

3,9 V

0,91 V

2,89 V

2,21 V

2,51 V

Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions
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Belaslbarkêil d€r WideÉtânde
Power raling of rcsistors
carge admls6iblê des ésislânæs

Ânderung der Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modirications
Changement du schéma réservê
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur

Ansicht gêdruckte Sêite

Looking onto printed wiring side

Vue du côté imprimé
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Circ
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Values measured with 100 kO/V meter with no audio 6rgnêl applled
Vsteurs mesurées êvec un instrument de me§urê dê 1æ kO/V êan8 signâl BF
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a) Badio'Phono-Buchse Bu2
Hâdlo phono êocket Bu 2
P.lse radlo, phono Bu 2Schaltbild mit Spannungswerten

Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

F 21 2SC536F 21 2SC536F 2x 2SC536F

E

gn

b) Microphonbuchse Bu I
Sockêt for microphone Bu 1

Prise pour microphone Bu 1

c) Kopfhôreôuchsê Bu3
Socket for eaDhonè Bu 3
Prise pour écoütêur Bu 3

NêÈanschluf] Bu 4

Connexion de réseau Bu 4

Hôrsprechkoof HSK I
Record, playback head HSK 1

Têtê d enr€q,strom6nt èt de rêproduction HSK I

Hôrspreêhkopf HSK 2
Record/plsÿback hsad HSK 2
Tête d'énrègistr€mênt êt dê reproductlon HSK 2

Lôschkopf LK 3
Erase heêd LK3
TCto drêffâcêment LK 3

Môhô-Stereo-umschaltêr

Commulateur de mono, êtéréo

ir) Aussteuerunqs-EinBtêller, lhker Kânal
Bêcôrdino Lovel Control. lêft channel
Fégulâte;r de modulâtion, c€nal gsuche

i1) AussÈue.unss-Ehsteller, rêchter Kânâl_ 
Fecordins Level Côntrol, nght chânnêl
EéEUlsteùr de modulâtion, canal droit

k) Aufnahme.Wiêdèroêbe Schalter, linker Kan.t/rechtêr Kanal' Recordlnq/Plavbâèk swrtch. left channsurlsht chânnel
Coîmutàeur ;nrêgislremênt/reproductlon cônal gâuch6/cansl droit

l) Fembedlenunssêchalter' Bémôtê control swltch
Cômlnutateür téléôommande

Radlo/Mikrof on'Umschâltêr
Radro.nlcroohone switch
CommuiêteJr dê radio/mlcrophone

NeEschaltêr Eln/Aus
Mahs swiich on/off
commutatsur secteur mardo/ânât

Motorschalter S l2
Motor switch s 12
l erruptêur de motêur

aufnahme-Automaiik-Schaltêr, llnk6/.êdlt s
aùtomatic Lsvâl control swllch, lèft/rloth
êô-À;iuia-teur ae iisiase dê vdlumê sûoinatlque. gâuche/dmlt

NètzsoannunoBUmschaltsr S l0
MsiË voltâol sslsctor S 10
Sélectêur dà tenslon de réso6u S 10

Ausgtêuerunoshstrumênt lt, llnker Kanal
Levêl lnstrumênt 11. left channêl
lndicâtêur dê nlvêau 11, canal gaucho

Ausâtsuerunqslnstrumênt 12, rechtêr Kâml
Lêvêl ln§trument 12. riqht channêl
lndlcateur d6 nlveau 12, cânal droll

Lâmpênschâltêr S 1l

lntê;uptëur ds lampe S tl
Wiêderôabêschalt€r. lhkêr Kânâl
PtàvbàcÏ< swltch. left channol
Coômutâtêur rsproduction, canal gaucàê

wiêdêroabeschsltêr. recht€r Ksnal
Pl6vba;k srtch. rloht channêl
Corirmutateur .epro-ducùon, canal d.oit

d)

ê)

0

s)

h)

a

I

o

o
m)

n)

o)

p)

q)

n)

a)

ê)

t,)

t2)

u)

o

il

a
Cezeichnete Schalterstel ung
Stereo-Wiedergabe
Switch position shown:
Sterêo playbaôk

Contacteur dessiné:
Stereo reproduction

{

I der Schaltung vorbehalten
) circuit modifications
ent du schéma réservê

ssiblê des réslstances

8.7753.053624 B
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o Leltungsabgang
W re connection
Conducteur de sortie

2 SB 40s

Transistor-AnschluRbilder
Transislor connections
Ensemble branchement de trânsistors

2 SC 536 F
2SC 693 F
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16F ?r 2SC536F 2x2SC536F 2x2SC536F

a) Bad,o-Phono-BL,chse Bu 2
Badlo phono sockel Bu 2
Prise radiô, phono Bû 2

Mikrofonbuchsê Bu I
Sockêt for microphone Bu 1

Prise pour mlcrophonê Bu 1

Kopfhérerbuchso Bu 3
Socket for earphone Bu 3
Priêe pour écouteur Bu 3

Netzamchluo Bu 4

Connêxlon de résêau Bu 4

Hôrcorechkoof HSX I
Recdrd, Dlaybâck head HSK I
Tètê d'eircàiskêmsnt st dê reproductlon HSK I

Hôrâprschkopf HSK 2
Bècôrd/olavback head HsK2
Tête dË.réslstrêment 6t d. rêproductlon HSK 2

Lôschkopf LK 3
Erâêê hoad LK 3
T6tê d'êffacehent LK3

Mono.Stereo-Umschalter
Moûo-6tereo-switch
Commutateur de mono, 3tééô

aù§stêuerunos-Einsteller. lhkêr Kanôl
Rêcordho L;vêl Control. lêft channsl
Fégul6teü. de modulatlon, canal gauchè

Aus§!euorunqs-Einsteller, recl|ter Kanal
BecorJlnq Lévêl Contlol, right chennol
Régulateu. de modulallon, csnsl drolt

b)

c)

d)

o)

0

s)

h)

t
t

o

i,)

i,)

m)

n)

o)

p)

kr Aufnahme-Wedsroâbe Schaltor, linkêr KanâUrêchtor l(sn.l' Rêcordlno/Plavbaèk swltch. l€ft chânneurlsht channsl
Commutaieur ênreglstremonvr€Produêtlon, c.nâl gâuclÉ/ctnâl drolt

l) ClolFe,OlUmschalter S 13
CrolFe,Olswitch S 13
Commutateur de CrOrFe,O, S 13

Radio/Mlkrofon-Umschah€r
REdlo-mlcrophonê switch
Commutateur dê radlo/mlcrophonê

Nelzschâltêr EIn/AuB S 9
Malns swilch on/off S I
commuteteur sêct6ur marche/arrêt s I
Motorêchalt€r S 12
Motor swltch S 12
Int€rrupteur de moteur

Aùfnahme.Auto âtlk-Schalter, lhks/reêht8
automatic Lsv€l conlrol swltch, lsft/rigth
ô;;;ine* à; Ê6its. de 

"dtumd 
a-utomattquc, sa,ch./drort

o"

I

{

@;;-, ;;';;*;;;-x it;'l
- a---.----. 

--- --.--i
D

ohaltung vorbehalten
t modifications
schéma réservé

I

v) Gez€ichnete Schallerstellung
Sterêo-Wiedergâbe
Switâ po3ition §hown:
Stêrso playbâck
Contacteur dêssiné:
Ster€o reproduction

c)

ô)

rl)

tr)

r')

u)

-l

Nêtz.ôa.nûnosumschâlter S 10
Mer.À volt6àe Êelector S t0
Sélectsur d; tensron de ré364u S 10

aùssteùêrundsin6kument I 1. llnker Kânal
Level insùu;ent ll. lêft chann€l
lndioateur de nlveau 11. canal gauchê

au$rêùêrunosinEtrum€nt 12. rechtor Kaosl
Lêvêl lnstru;ent 12, nsht ch€nnêl
ln.li.rtâùr d6 nivâer, 12. canal drolt

Wiêderoabeschâltêr, llnkêr Kanal
Plavback swllch, left chaonêl
Cômmutateur roproductlon, canal gauchc

Wiederoabêschâltêr. rêcht€r K6nal
Plâvbe;k swrtch. rroht channel
Corirmutateur êpro-ductlon, cânâl drolt

@

gh
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltaEes
Schéma avec indications des tensions
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplificateur
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o Leitungsabgang

Conducteur de sorlie

Trânsistor-AnschluRbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de transistors

2 SB 405
2scs36F
2sc69sF
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Werte sind mit einem lnstrumsnt lm kA/V gemessen, ohne NF-Signal
Vâlues meâsured with 1m kQ/V meter with no audio Élgnâl spplled
Vâteurs mesurées avec un instruhent de mêsure dè 1æ kQ/V 6ans siqnâl BF

-23-
Prlnted in the Fêderal Republi. of Gê,

@

BelâEtbarke I der Wrderstànde I
Power raiinq of res,stors l
C€roe admiss,ble des rés stances I

E

E

!

t ;:f

rl

30.0000.0r 3 - 421309



Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

Badio"Phono'Buêhse Bu 1

Badio phono sockêt Bu 1

Prise radio, pho'lo Bu 1

Microphonbuchse Bu 2
Socket for microphone gü 2
Prise pour microphone &r ?

Kopfhôrêrbuchse Bu 5
Socket for eâlphoôe 8u5
Prise pour écout.tlr Bu5

Connexrôn dê .ésêâu Bu6

Motor switch S 12
lntêrupteur de moteur S 12

Aof nahme-Automarik-Schalter, I rnks/rechts
Automatic Level control swrtch left/riolh
Commutaleur dê règlage de volume altomâllquê. gâuchê/drolt

Netzspannunssudschaltêr S 10
Mains voltaqe selector S l0
Sélecteur de tension dê résêau S 10

r) Ausste!erungsinsÿument,1
Level inslrument l1
lndicatêur dê nivêau ll

s) Lâmpênsch.her S12
Lêmp swirch S 12
lnterupreur de lêmpe S12

O Wa€derqabsschalter S 11

PI€yback 6wirch S r
Commutate!r rsproduclion S 11

v) Lautspre.herBuchse B! 3 lhkâr Kanâl
Loudspeaker sockêl Bu 3. left ch6nnel
Prise hautparlêur Bu 3. cansl qauche

ÿ, Lautsorecher€uchse Bu 4 rêchter k.nu
Louddpesker socket Bù 4. nqhr channel
Pflsê haùt oaneur Bu 4. cônal dro t

w) Klânoblende. lLn[er Kanôl/rechter Kanal
Tone- côntrol lefr .h,nnêrriôhi .hânnê
Fés ase de tonalité, canal q;uche/canal d.ort

x) Lâut3târke-Ei.sieller linker Kanal/rechtei Kânal
Volume contro. leit channel/noht chànnel
Potentomére de pLissd..e c;râl Odrche,cdrsl drot

Balàn.rno co.trol
Féo aqe de balancè

z) Vorâbaussteuêrun06Bcfiâher S l3
Drivê lev€l presêtiino switct S j3
Commutateur préllminalr. dê modulatlon S 13

a)

b)

c)

')

d)

ê) Horsprechkopf HSK I
Record. pl.yback head HSK I
Tête d'en.egistrement et de reproduction HSK I

f) Horsprechkopf HSK 2
Record/pl.yback head HSK 2
Tèle d'en.egisirement et de rep.oducllon HSK 2

s) Lôschkopf LKI
Erase head LKI
Tête d'êffacement LK l

Mono Ste.eo'Uhschâltêr S I
Mono-stereo'switch S I
Commltateur de mono, stéréo S I

D Aussteüerungs Einsteler Inker Kânal/rechter Kanalqêcô dtr S Le/el Coiro eh.lèire.rsht (hè.nê
qégu'dLeu d. hodLlaro. .anê sduche -à.a d,ô I

k) Aufnahmê-W,ederoabe Schêlter linker Kànal/rêchtor Ksnal
Becord 1s/PIayback swit.h. left cl'6nneUrisht chann€l
CoFmutaleur en.egistlemenUreproduct,on. c6nâl saucho/cân6l drolt

l) Fernbêdienungsschalter S 7
Bemote conkol sÿrilch S 7
Commulâteur télécommande S 7

m) Radio/Mikrofon-umschalter S 5
Êêdio-microphone switch S s
Commutateur de radio/microphone S 5

n) Netzschalter E n/Aus S 9
Marns swrtch on/off S s
Commutateur sêcteur marchê/arrêt S 9

E

o

o

h)

'!

'lq)

o)

p)

l
.\

@

Anderung der Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modifications
Changement du schéma réservé

)
Gezeichnete Schalterstellung
Stereo-Aufnahme
Switch position shown:
Stereo Recording
Contacteur dessiné:
Stereo Enregistrement

8 7 753 053623
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur

Ansichl gedruckte Seile

Looking onlo printed wiring side

Vue du côté imprimé
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Endstufenplatte
Output stage board
Plaquette étage de sortie

l,-.1

:i3

25822

Leitungsabgang
Wire connection
Conducteur de sortre

SC 536 F
SC 693 F

Transistor-AnschluRbilder
Transistor connections
Ensemble brânchement de transistors

I _l .l

-à"" I

2
2

5

Stehender Widerstand

Uprlght staôding resistor

Bésistance montée vertcalement

v ,S bezeichnet die Seite. mit der dêr Wide.stand
zenÿis.h ùber den Basùerloch steht

,S identfies the end on which d1e resistôr is
mounted cenkically ôver the rasteahôle

,S désro.ê le côté sur lêquel s résistônce 5e
trouÿe montée concentriquement aù dessùs du
troù de a plaqLre c /cuits rmpintés

cË

ca
.B
Ea

E.
C.
Bo

S

S
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Oszillatorplatte
Oscillator board
PIaque de oscillateur
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Schaltbild mit Spannungswerten a)

Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions b)

Badlo-Phoho-Buchse Bu 1

nadb phono socket Bu I
Prise radio, phono Bu l
Mlkrolonbuchse Bù 2
Socket for m,crophone Bu 2
Pnse pour mrc.ophone Bu 2

Kopfhërêrbuchse Bu 5
Socket fôr earphone Bu 5
PnÊe pour ècouteur Bu 5

NetzanschluR Bu 6
Mâlns supply Bu 6
Connexron de réÊeâu Bu 6

Horsprechkopf HSK 1

Fecord. olâvback head HSK 1

Tête d'enregistrement et de reproducüon HSK I

Hérsorèchkoof HSK 2
Becord/plâytjack heâd HSK 2
Têie d'enregistr€ment er de rêproduc$on HSK 2

Lôschkopf LK 1

ErsÊe head LK I
Tête d'effac€mênt LK 1

d)

0

c)

e)

s)

î

.\

h) Mono-Stereo-Umschalter S I
Mono-stereo-switch S 8
Commutateur de mono, stéréo S 8

l) Aussteue.ungs-Einstelrer, tinker Kanât/rechter KEnal
Eeco.d,ng Leve, Controt, teft channêUrtahr channei
BégLlat€ur de modulat on, cdnat çaucheTcanat drott

k) AJflanre.Wiedêrgêbe Schalier, t'nk€r Kanât/.echter Kanêt
Becording/P ayback €wrtch, refr ch€nnet/ûShi chsnnet
uommJtateLr erregl€i,emênVrep.oddction, can€l gâuch€/canat dro

l) CôlFe,OlUmsêhaltêr S 14
Clo}Fe?Olsw tch S 14
CoFmùtâteùr de CrOrFe?Or § 14

m) Bàdlo/Mikrofôn-Umschalrer S 5
Badlo-m,crophone swirch S 5
Commurateur dê râd,o/m,crophone S s

n) NetBchôlter Eh/Aus S9
Malns êwitch on/off S 9
Commutsteur ssctour mârche/arrèt S I

lnterrupteur général

p) Aùfnahme,Automatik-Schâlter. nks/reêhts
Automatic Leÿêl côntrol switch. left/ridhr
Commurateùr de réslase de voiumê a;tomaflquê, sâucho/droir

q) Netzspannunssumschêlrer S 10
Ma,ns voltaqe selecror S 10
Sélecteur dè t€nsion de réseair S 10

r) AusÊteuerunssinstrument ll
Level insrrumênr l1
lndicêteur de niveau I I

t) W ederaâbeschâlter S 1l
Playback swLrch S tt
Commutateur reproduction S 11

ü) Motor

vt LautgprêcheFBuchse Bu 3, linker Kânât
Loudspeâker socket Bu 3. left chânnet
Prlse haut-pBrleur Bu 3, cânat gauche

vz) Lâutsprecher-Buchse Bu 4. rechter Kanal
Loudspsak€r socket Bu 4. rioht channet
Pise haut-p€rleur Bu 4. canàt dror!

w) Klansblende, linker Kanal/rechter Kânàt
Tone control. left channelrroht chan.èl
Réglage de tonslttè. canât g-âuche/canat droit

x) L€utstÈrke.Ernstelte.. Fker Kanât/rechrer Kânal
Voiumê control. left channet/rLoht.hâ.net
Poieniiomètre de puissance, cànal gâuche/ canat drott

y) Bâlancereqler
Bâlanctno control
Réglêge do balancê

z) VorâbâusÊteuerunqsschatter S 13
Dnve levêl oresettL.q swrtch S 13
CommutBtsui pr6llmlnaire dê modulatlon S t3

l

,§E

I
I

8.7753.056686 A
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aGezeichnele Schalterstellung, FerO3
Stereo-Aufnahme
Switch position shown. FezO:
Stereo Flecording
Contâcteur dessiné, Fe?O3
Stéréo Enrêgistrement

.r

i

Anderuôg der Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modifications
Changement du 6chéma réeervé
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur
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Endstufenplatte
Output stage board
Plaquette étage de sortie

Oszillatorplatte
Oscillator board
Plaque de oscillateur lransistor'AnschluRbilder

Transistor connections
Ensemble branchemenl de trânsistors

25822

Stehender Wderstând

Upnghl standrng resrstôr

Êésrsiance montée verncê ement
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2SC693F

S beze ch.et d e Se'te i t d.r der Widerstân.J
zen!r'sch rber Cem Ê.ster och steht

S denilès the e.d o. wh.h thè res:stôr,s
mou.ted centrrcâ y oÿer te rlster hôe

S dèsgne l. côt slr leq!è a res:stance se
trôuve mo.rée co.centrq!eoè.1 âù dess!s ûù
trou de la pFque . rclts mprmés
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E.
C.
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O Leitrr,gsabgang
Wire connection
Conducteur de sortie
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Bauschaltplan M partysound S
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Bauschaltplan M starsound
Constructional Gircuit Diagram
Schéma de montage
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Bauschaltplan M

stereosound td
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Constructional
Circuit Diagram
Schéma de montage
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de piècesde rechange

MAGNIETOPHON stând: 2s. 7. 1e73

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, slereosound

Ausqabe: B Listen-Nr. 3701 Selte I

z

ùz

Gehàuseobedeil, vollst.
Cehàuseôbertei . vo lst.
Gehàlsèoberteil, vo lst.
Gehà!seobelte l. vollsl.

339150
339150
339150
3æ 150

3?§ 220
æ9 220
339 220

339 I70
339 170
339 170
339 870
339 910
339 015
339 015
339 020

,9
ô

5
5

7
5
3
3
I

z

N
N
N
N

N

N
N

N
N
N

N

N

N

N

N

1

2
I

ô

N
N

N
N
N

N
N
N
N

N
N
N
N

N

N
N
N
N

l.l

N

N
N

N
N

N
N
N
N
N

N

N

N
N
N
N

N
N
N

N

N
N
N

N

339 183 251

2

Zlorctrslfen tür Schiebêreslsr ...
Zierskeifen für Schiebêregler ...
Zlerstreifen für'Schaher ... i....
Ziêrstreifef, für Schâlter ... . -.. .

zrerstrerren r0r laslensatz. ooen

Zler6ireifen für Tastensatz unten

Bandspiegel ... . ..... . ... .

K.opf für Schiebereoler ..-
Knoof für Sch ebereoler ...
Knobr ru' Sch ebere6ler .

Dêckêl für Kâssettenlach ..
Deckel fùr Kassette.fach ..
Deckel fùr Kassettenfach ,.
Halter fùr Kassettenfach ..
Drèhfeder fùr Kassettenfach
Trâgegriff, vollst. , ..., ...,
Trageqriff. vo lst . .. . . .. . -
HaLter fûr Tragègriff . .. ... .

Zierstre ien "slarsound" .,.,
Zierstreilen,stereosôLrnd TD'

Ziêrstrellen,,sterêosound
SeitenziêrstrÊ fên, tnks
Seltênz erstreilen, links

Gêhâuseunterteil, vollst, ...
Gehà!seLrnterteil, vollst. . -..
Gehàuseunterteil, vo l6!. ....
Gehâuseunterte I vo lst. . .. .

GummifuB ..
Bêtteriebêhàlter, vollst. , ,...
Bêtterlebehàher, vollst. ...-.
Kônraktb êch fi,r Batlerie (+)
Konrakrieder fùr BatterLe (-)
Battêriefachdeckel . .. -.. ... .

câbinet front part, compl
cabinet froni pârt, compl
cabinet fronl part, compl
cabrnet front part, compl

0,5

05
05
0,5

kiôb for slidlng resistor
h.ob for s ,d ng resistor
hnob ror s id nq resistor

lid fôr câsseite cômpânment
I d Ior cassèttê compartment
d ior cassette compartmenl

lôrs o. spn.9 for d
ca,rÿ'no handle, compl
cârying handlê, compl.
support fo. caûying handle

decorativè 3heet with inscrlptlon

decorative sheet wiih inscrlptlon

decorâtive 6heet with inscription

decorat ve shèet wlth inscrlplion

decô.ativê sheet for push button

decorat vs sheet for push button

deco.ative sheet,starsound"
cec.rat ÿe sheet , stêrêôsound TO

CABINET PAETS

switch spring for automalic level

ilièr, Pa ie s!Périeure, compl.
itrer pa.tiê supér èLre, cômpl.

boit er, part e s!périeure, compl.
boit er Dart e supèrieure, comrl.

Padiment à cassette
boutôn poL,r contrôle è alissière
bouton po!r contrôle à qlrss ère
bouton pour contrôle à qliEsrère

couvêrcle pour ca3ier à cassatte
couvêrcle pôur casler à câssette
colvercle pour.asier à cassette
suppo( pour casler à câssettê
ressort de torsion pour couvercle

bandâ ênioliveuse avec symbolês
Pour contrôles à glissière
bânde enjôliÿe!sê âvec symbolêê
Pour contrÔles à qlrssrère
bèide eirolLJeùse avec syrnbol€s

barde enjoliveùsê avec êymboles

nde e.lollleu6e poûr clavrer

PIECES DIJ BOITIER

und TD"

13

t3

15

16

11

18
18

18
19
19

20
2A
2A
2A
21
22
22
23
24

53

GEHAUSÊTEILE

339 ?30 2s6

250
2s2

351
256

3
3
3

l5r
251

I
I
I
I

10
11

11

12

60

151

339 230 255

3æ 230 251

339 230 253

339 230 351

0,5

0,5

0,5

0.5

1,5

15

1.5
15

339 225 151

339 225 152

339 22s 251
339 225 252

339 225 350
339 230 254
339 230 352

bênde enlol'ÿeuse pour clavier

b..de entolLveuse "starsound-

05
05

deôora1 ÿe sheet,,stereosound"
deôorat ve side pane left hand
decorâtive side panel, left hand

ôle de coitact pour baueries (+)

ande enloliveuse jatérale, aauche

oitier, pariiê l.fério!rê, cofrpl.
oitier, partie inlérieure, compl.

boitier, partie rnférieurê, compl
boitier, paftle inférieure, compl

casier portê-piles, .ompl.
casier porte-piles, compl,

Typenschild . .... .. .. -..... .. ..
Typelschlld ...-...............
Typenschrld ,....
Tvoens.hrld ... .. .... . ... . . .

Montagèwinkêt für Schieberegler

Montagewinkel f ùr schieberegler

Belestigunqsw nkel .., ..,
Befe6trqunasw nkel .. . .. . . ....
Abdeckunq fùr Schiêbèreol€r ...
Abdêckunq fûr Schlebereqlêr . ..
Abdeckunô fur Sch êbê.ê.1êr
Polster fui lnstrument . i...
Polster für Instrument ..........
Pôlstêr für lnskument ... ......
AbdÊckuno fur Lêmochên ..
Abdeckunà rur Lampchên ... .. . .

Abde.hrnq fur Lâmochen ... .. . .

Beflektorplaite fùr Làmpchen .--
Abdeckrohr fur Lâmôchèn ...-..
Làmpchenhalter ... 1............
Lâmpchenhêlter
Làmpchenhalter M

Knoof für Tônblêndâ
Mik;olonhalteplàtte
Halter ftir lüikrofon . ........ .. .

Halter flr Mlkrofon . .. . -.. . -...
Zàhlwerk KMP'3€7
Zâhlwerkriemen A
Zâhlwerkriemen B

Hâlter fûr Lautsôrechêr ... . . -... .

Halter fùr Lautsbrechêr ... . ..... .

Umschalthêbel
Fêder für Umschalthêbêl . ..... . . .

Schêltfeder für automatische Aus'
steueruhg .. ... ., .,... .,.., , , ,..,

cove. for battery compariment,

moùnting ânglê for sliding rè3i3tot

mounting angl€ for sliding resistor

.ôvpr f.r Âll.ii.. rp( .rôr
cover for slrdin6 resi6!or
6over for slldl.g resistor
.ushion for instrumeni
cushio. for inslrument
cushion for instrurnent

knob for tone control
microphon€ hôlding plate
support for microphone
sûpport for microphone

suppôrt fô. loudspeake.
support for loudspeaker

spn.g for switch lever

ressort de contacl pour

couvercle pour casier porte-pilês,

étiqlette de modèle
étiquettê de modèle
étiquette de modèl€
étlquette de modèle

équèrre de montase pour contrôle

Êq-uere .lê mo.taoe p!!r contrôle
à glissière

cêche pour contrôle à 9
cache pour contrôle à g
cêche pour.onkôLe à g
rembourremeot Pour vumètle
rembourremênl po!r vumèÿe
rembourrement pour vumètre
cache pour ampoule
cache poùr ampoùle
câche pou. âmpoule
réflecteur pour ampoule
tube cache ampoule

bouton pour contrôle de tonallté
plâquette s!pport micro

support pour mic.o

courroie compteur A
courro,e compteur B

339 235 252
339 235 250
339 235 251

254
250

350
150

251

33§ 155
339 155
33S 155
339 060
339165
339 165
339 910
339 910

339 870 273

339 870 2æ
339 870 25s
339 230 r52
339 230 252
339 230 350
339 375 150
339 375 251
339 375 35r
339 566 024
339 566 018

05
05
0§
05
12

1

I
5
5

7
05
05
05

10

05

05
05
05
05
05

0.5

?
2

2A
20

25

26
26
26
26

30

30

31
31
32
æ
32
33

33

34
34

36
3',7

31
37

38
39
40

41
42
43

48
49
50

339 170

3æ AJA 27

339 5ô6 01
339 566 021

$9 224 2
339 r83 252

05

339 566
3æ 566
339 566
339 566

339
339
339
339

339 183
339 780
339 730
339 730

0l

02

52
50
52

5t
51
52

Aufnâhmehêbel. vollst.
Aurnahmehebel . .. -. .. . .

Feder fùr Auinahmehebel

3æ 705
339 705
339 910

,65 255
!00 261

350
253

support haùt-parleur
support hEùt-parleur
levier commutateur
ressort pour Ievier commutâteur

resso.t de commutôtlon pou.
réqlage êulomatique

levier d'enrègi5ùeBênt
levier d'-.nregi6tremenl
ressort Pour levier d'enregislre-

ressort de enreqistrement

870 1

810

339 -ô15 ?54

sp. ns for recôrd lever

spring for recording

N=
Funklionswlchtige leile Func!ional lmportant parts

P,ècê d echânse
Nôuv-.llÊs ôiè.ê§
Pièces essintielles du
fonciionnement

Seulement appâreils avêc E-Nr. 340 053 685On y for urts with rtsi \, r.. ^.1 ,rac

_43_

2j
l

I

3
3

1

l
1

1

1

1

1

1

l

I

2

I

2

1

I

I

1

I

l

1

1

l

1

1

1

I

1

I

2

1

2

I
l

I
1

2

I
1

I

I I

2
2

I

1

1

I

l 1

1

1

1

1

I

1

1

1

I

1

1

3
3

2
I

I
2
1

r) Nur für Geràte mir der E Nr. 340 053 685

339 900 262

cabinet lower pàrt, compl.
cab'.et 6wer part, como
cabinet lower part, comp.
cabi.ei lowêr part, compl.

battery compadhent, compl.
ballery compàrtment, côntpl,
b.trerÿ co.ta.t sheet (+)
bôitery contact spring (')

5

1

I
I
I

2
2
5

T
U
T
T

D
B
B

I

H

B

B

U'

B

B
N'

M
M
K
K

M
M

L

G

K'

H'

B
G

L

B

I

I

1

1

1

1

1

1

1

1

1

l
1

1

l

I

1

1

I

1

1

1

I

1



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

MAGNETOPHON stand:25.7.1s73

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabo: B Llsten.Nr.3701 Sêite 2

'ô

uZ

Ê

Iô
z
à

ô
\-,r

z

54

56
56
58
59
60

61
62
63

64
64
64
64
65

66
66
67
67
10

mounting pléte for voltage seleclor

spring for switch-off plats

fuse holder, sècondary

fuse holder. Drimarv
blockinq sl,dar for éockei
sprlng for blocking sllder for

amplifiêr boar.l, compl.
smplrfler board compl.
amplifiêr board, compl.
.mplLfler board, compl.
pre-smpl fier board wilh

space. for amplifler
6pacer for amplifier
hôld,no shaft for amDlif,er board
hold nà shaft for ambliner board
spring for automalic board

sprins for automatic board

|:lol'o** ,n* for auromatic

output âmplifier with components

CASSEÎÏE PABTS, MECHANICAL

head3 â3sy, plale (6liding plato)
heads êssy. plàte_
pressure spr n0 ror reco16/
plâÿback head adtusl,ng
rubber ldler wrth support
rubber ldlor with support
torsion spring for rubber ldler

purh button assy., compl.
oush button assy., compl.
iorsion spri.q for releas,nq Jêver

torcion spring for push button assy,

rêssort pour plâquettê de

portejusible, sscondake
collier pour porte{u8lblê

bloc commutateur dê tension

Porte{usiblê, primairê
cùrseur de blocage des prrses
ressort pour curseur de blocage

plaque du pré-amplif icat€ur,

tubê d'écârtement pour ampll
tube d écêrtement pour ampll
â.bre dê frvat on pour bloc amp
arbre de fi{at on pour bloc .mp
resEort poLrr bloc drspositif

ressôrt pour bloc dispositlf

rês6ort de relenue pour bloc
dispôsltlf automâtiquê
ampliricats!r final, monté

PABTIE CASSETTE, MECANIQUE

plateâu porte-bobine, 60mpl.

I

I

102
102
105

70

71

72

125

133

rt de presslon pour l'ajustêge
tete d enreqrstrement/locturê

108
108
1t5

06
06
o7

119

levèr for fast rëwind
intermediate wheel, .ompl.
lever with .,"versinq roller
torsioô spring for lever
tenslon roller with lever, f6mpl
torsion sprlng for tension roller

tenÊion spring for record Bafety

support for flÿvheel, compl.

tensron spring for fast forward

tehsion spring for brake slidlng

tenslon sprlns for head âssy plate

tension §pring for fâst rewind lever

ten6'on sprins for rewind l6ver

fast fotuard ope.ation lever

tênsion spnng fôr rècording lever

fast forward lever, compl

galet presseur avêc support
oa et presseur avec support
ressô.t de torsion pour GP

clavier dè touches, compl.
c avie. de touches, compl-
ressort de torsion polr to0che

ressorl de torsion Po!r clavier

plâque portê.tâtê. (gll..sntà)
capuchon pour porle-bobine

rê<..r1 .lâ rôralôh
dê kein
ressort plât pour plaquê

tampon caoutchouc Pour moteur
rouleau dâ guldage pour tampon

ressort de pression pour câ*etto

support avêc rouleau comptêur

tevier poùr marche arière.apide
roue ntermèdieire, comol
levier avec galet marche ârière
ressort de torsion pour lèvlèr
qalet tendeur avec levier
ressôrt de lorsion pour gâ1et

ressort de traclion pour levier
de b ocaqe enreglstrement
suppo.t Pour cabestan, comPl-
courroie d'ertrainement

cabestan, compl. avec volant
lêviêr mârche arrière

marchê arrière rapi
ressort de lrâctioa pour levier

levier dè déclenchement merëhe

lêv êr d'ênrêoistrement
rêssôrt de tràct on pou. levier

levier pour marche avant rapldë,

reseod de trâction pour lêvler

plaque de f.einaqe slissaite
ressod de traction pour plaque

ressort de t.âction Dour Dlaoue

120
121
123
124 torslon spring for brake Êlidêr

flat sp.l.g for heâds sssy. plâ!ê

i,,hhêi.".h'iôn lôr môtôr
guiding roller for rlbber cushlon

preBslre spring for cassotte

6ùpporl with counter pullêy

127
12A
129

130
131

134

136
137
138

139

141
142
143

1,15

146

141

150

151

48
49

I

152
153

154

155

Functionâl Important pâltsF : Funktlonswichtige Telle

Fede. für Àbschaltplatte .... ..... .

Schnâppfeder
Schnappfeder H
Sicherungshalter, âêkundàr .......
Schells fûr Slchêrungshaltor .,...
Montageplatte für Netzsponnungs-
umschalter ............-.........
Sicherungshêlter, primér .. . .... . .

Buchsenspè e
Federiür Buctsenspere .........

Verstàrkêrplatte, vollst. . .... . .

Verstàrkerplatte, vol st. .. . ...
Vèrstârkèrplatte, vo |st. ...,...
Verstârkerplatte, ÿo |st. .......
Vorverstàrkerplêtte, bestùckt

Distânzrohr fùr Verstàrker . ...
Distarzrohr fùr Verstàrker . .. .
Halteachse fùr Verstà.kerplatte
Halteachse fûr Verstàrkerplatte
Feder frj. Automàtikplatte -.. . .

Êeder fùr Aulomalikp alte . . . ..

Fùckhaltefeder für Automatlkplatte

Endvêrstàrkêr. bêstü.kt ..........
KASSETTENTEILE, IVIECH.

Kopftrâqêrplatto (Schiebeplatte) ..
Koptràgerplatte
Druckreder fùr HS-Kopf lustle.ung

GA-Rolle mrt Halter, vollst.
GA-Bollê mit Haltêr, vollst.
Drehfeder für GA Bo le . ..

Drucktastensatz, vollst. ..
Drucktasiensatz, vollst. . ..
Drehfeder für Auslôsehebel

Drehfeder fùr Tastensêtz

lüitnehhedelter, vollst. . .. . .

Kappe fùr Mitnehherteller ..
Bremsplatte ... . . .... . ,.. ..
Drehf eder fùr Brems6chieber

Blattfedêr fÛr Kopftràgêrplatte .

Motorolle .......-.....-..-..
Gummiouffêr für Motor ... -...
Fûhrun{isrolle fùr Gummiputfer

Druckfeder für Kassêtte .. - -..
Hakeplatte mit Zàhlwerkrolle,
vo]|st. ............ - -........

Zusfeder für Aurnahmesperrhebel

Halter für Tonwelle, vollst. .. ....
Ant.iebsriemen

I"ïJ,'X:'. t:',]::: :l:.::i::t::...
Bùcklaufhebêl

r:t:i'ï ï.:::ï'l:: L':I'::i:
Zusreder filr Fücklauf hebel

Auslôsêhêbêl nir schnêllên Vô.lauf

Hebel ftr Aufnahme .. . .. .

Zuqfedêr fù. Aufnahmehêbel

Hebel für schnêllen Verlauf vollst.

eder rür schnellen Vorlauî
1 ..._....._...._............

Bremsschieberplâtte
Zqledet tut Bremssch,eberpl€he

Zugfeder for Kopftràgêrplâttê ....
Sperrhob€| .................-....

Zùsf

339 900 25r

339 9r5 150
339 915 253
339 4t0 254
339 410 35{

339 410 251

339 410 151
339 547 001
339 918 15s

339 330 25a

3æ 330 25r
339 330 352
339 330 35

339 935 250
339 935 251
339 870 259
3æ 870 351
339 900 256

339 900 35C

339 900 257

339 330 350

339 755 25l
339 755 15C
3æ 910 152

339 700 255

339 910 15r

339 910 155

339 740 151
339 740 152
339 825 156
339 910 156

339 910 r57

339 735 151
339 845 r53
3æ 845 154

339 905 151

3s9 870 27r

339 90C i 5.!

339 715 15C

339 730 151

339 710 150
339 765 1ÿ

339 900 15S

33S 900 15É

339 765 1st

339 765 15Ê
339 900 157

339 765 157

339 900 158

339 825 15:
339 900 159

339 900 16C

339 765 15€

H
I

K

K

K
K

N

N

N

N

c
c
N'

T'

B

K'

G

G
c

H
N'

52
50
53
58
50

Tr
B

H
N'

K'

K'

T'

K'

339 720
339 720
339 905

339 765
339 760
3æ 765
339 910
339 775
339 910

254
255
150

2
1

1

1

1

I
1

1

I

1

1

1

I

1

1

I

1

I

1

l

1

1

2
1

1

1

1

1

1

I
1

I

I
3
3

,
3
3

1

I
1

1

1

1

l

1

1

1

1

1

1

1

I
1

1

1

2

1

I

I 1

2 2

2 2

1 I

1 1

1 I

I

I

!

I

I

1 1

I
1r
1

1r
I
1

2
2
1

1

2
2
1

I

I
4
1

1

1

1

!

1

I

2
2
1

1

1

3
3

1

I

I
J

1

I

1

1

1

1

!

1

2

2

1

1

I

I

1

1

N
N
N
N
N

N

N

N

N
N
N

N

05

15

05
0,5
20

5

6
3

5

I
I
1

1

5
5
5
5
5

5
5
7
7
5

6
6
5

1

1

5

3
0
3
5

5

3
5

5
5

5

I

5

1

7

1

5

3

5

I

3

1

TO

5

5

5

10
10
,5
5

5

3
1

1

1) Nur für Geràte mit der E-Nr. 340 053 68s only ,or unitê with the E-Nr. 340 053 685
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Piecê d'échanOe
Nôuvelles pièces
Ploc€s ês8entrelles d!
fonctionnement

Soulomênt appâreils avec E-Nr. 340 Ot3 685

Hebèl für schnellen Bûcklaûf,
vo||st. ...............-..........
Zwischenrad, vollst. ... . ... . ....
Hebel ûit Rücklaufrolle, ÿollst. ..
Drehfeder filr Hebel ... . .. . . . .. ..
Spannrolle mit Hâlteârnr, vollst. ..
Drehfeder Itr Spannrolle ... . - -..

1

1

1

1

1

1

1

2
2
1

l

2

1

3
3

2

I

1

J

1

1

I

1

2
I

1

1

1

1

1

I

1

1

I

1

a



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

MAGNETOPHON sknd, 2s. 7. rs73

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabe: B Llsten-Nr.3701 Selte 3

L o

,9 z
ô

3J
z

,qô

t

chassis holding scrêw
screw for motor pulleÿ M 2X3

screw for recordins/playback h€ad
M 2x5

6crew for recordjns/plàyback head
M2x4
screw for erasing head M 2x6

Philllps flat h9âd sorew M 2.6X4

Phil lps flat head screw lvl2.6XB

vis de support châssis
vis pour poulie motr ce M 2X3

vis pour tête d enregisÿement/

vis pô!r tète d'enregistrement/

vls poLrr tête d'effacement M 2X6

v,s è tête plaie à fente crojsée
M2,6x4

vls à tête plats à fentê croiséê
tv 2,6x8

vis à têtè plâle à fe.te crol§é€
M 3X0.5X6

L

Phll ips flat head screw M 2.6x36

Phillips flât Iead screw
M 3X0.5X6

Phi lips seif cutting scrêw 2.6X6

Phlllips s€lf clttlng Êcrew 2.6X8

Phillips self cutting Bcrew 3X8

Ph,ll ps self cuttins screw 2.6,/8
Phillips screw M 2.6x0

Phillips screw with countêrsu.k
head M 2.6X6

screw M 2.6X6
screw M 2.6x6

Êcrew M 2.6X15
screÿ, M 2.6X8
screw M 2.6x10
scrêw M 2.6x52
screw M 3X0.5X6
6crew M 2.6X7
screw M 2.6xJ2

êcrew M 3x0,5x10
se f cult,ng screw 2X6
Belf cutting screw 2.6Y8
washêr 2.6x0.3

toothed wâsher 2.6 Ô

steelbâ|12.5 mm Ô

5 pole socket with switch

loudspeaker socket with switch

malns connectinq plLrg

mains connecting plug

elêctrôlvtrc càôàcLtôr
0.47 uF/Éo V
elecùolyric capac tor

vis à'tête plâie à fênte crolsée
M 2,6X36

vls à fênte crorsée 2,6X6

vls à fente croisée 2,6X8

vi8 à fênte croi§és 3x8

vis à fente c.oiBée 2,6X8
vis à feniê crolsée M 2,6X6

vrs à fente crolsèê à tète bombé6
M 2.6X6

401

M
M
M
À.4

M
M
M
M
lÿ
M

2,6x6
2,6x6

,6x7
,6X12

vls l\12,6x37
vr3 M 3X0 5X10
vis tôle 2x6
vis tôle 2 6X8
rondelle 2,6x0,3

disque dentee 2,6 O
bille en a.,er 2 mm @
billê ên acier 2,5 mm Ô

pr se à 5 brochês avec

prisê haùt parleur avec

.ondensâteur é le ctrô h,,t iquê
047uFl50V
conde.sateur éTèctrolytique
100 uF / 10V

6x4
,6x15
,6X8
,6X10
,6x52
x0,5x6

2
2
2
2
2
3
2
2

405
406

ELECTBICAL PAATS AND
AMPLIFIÊE BOABD

PIECES ELECTBIQUES E1 BLOC
AMPLIFICATEUR

t
Bu1

Bu2

C1

c 1t2l2s2
108208
1181218
1161132
303/30S
507

c 103/20s
3m/406

c 104/103
203

c 105
c 106/206

109/209
103/107
r08/304
{ÉAl135

c 110/108
2æ1118
218

c 11Ol21O
1111æ7
1261226

c 115

c 115/215

c 115/21s
133/306
601

c 12Ol22O
1221123

Br213l
Bu3
Bu3l4
Bu 4/6

e
F : Êunktionswichtlge Teilo Functional imponant parts

condensateur é ectrolytique

condeîsateur éleclro ÿtlque

condensêteur mica 4, pF
cô.densàteur électro ytrque

condênsateur électrolrtlque
100 lrF / 6,3 V

condensateur éleclrolytiquê

côndensateur élêctrolÿtlque
22 rF | 1OV
condensêteur électrolytiquê
220 ÿF I 10ÿ
condensateur él€ctrolytlque
20 ÿF I 16v

condeî3âtêur éleôtrolytique
470 pF / 6,3 V

Prèce d échaiae
Nôùvêllêq ôiè.êr
PIêcês essàntielles du
fonctlonnement

Sêulement appareils avèc E Nr. 340 053 685

eLectrolytic capacrlor
1 !/50 V
electrolytic capac tor
1pF/63V
mica capac tor 47 pF
electrolyt,c capâc tor

ele.tro ltlc capacitor
100 *F/6.3 V

electrolytiê câpac tor
10 !F/16V

eleciro ÿtlc câpacitor
22 rFll,V
electro ttlc capacitor
220 EF 110 V
electro ltiê câOâcitor
220 ,Fl16V

olectro,ÿtlc c6oacrtor
470 uF/6'.3 V

Chassishâltêschrâube ........
Schraube fùr Motorrolle M 2xg
Schraube für Hô^Sprech-
kopf M2 \5 .................
Schrâube fûr HôrSprech-
kopf M 2x4 . . . . . . . ... . . . . . . . . . .

Schrâube ftir Lôschkoof M 2x6 ..
Krêuzsch l,tz-Flachkopf 6chra!be
M2.6X4........
Kreuzschlitz-Flachkopfschraube
M2.ô^6 ............ ..........
Kre!zschlitz-Fla.hkôôféch.âubê
M 3XO,5X6 . . . . . . . . . . . . . .. . . . . .

Kreuzschl itz.Flachkopf schrsube
M 2.6,<36 ....
Kreuzsch litz-Blechschraube
2.6x6 - -. .. - . ........ ...... . ....
Kreuzsch litz-Blechschraube
2,6x8 ..... . . ..... _ _. .. _... . __..
Kreuzsch litz-Blechschraube
3X8 __...,,,,.,.....,,,...,....
Kreuzsch I itz-Blechschraube
2,ôx8 . . ..... .. ... . .... .. .... . ..
Kreuzschlitzschraube M 2,6x6 ...
Kreuzschlrtzschrs!bê mrt Lrnsen,
kopf M 2,6x6

Schraube M 2.6X6 ...
Sôhraube N,4 2.6x6 ...
Schrâube M 2.6x4 ...
Schralbe M 2.6X15 ..
Schraubè M 2.6x8 ...
SchraubeM2.6x10..
Schraube M 2 6x52
Schraube l\,4 3xo sx6
Schraube M 2.6x7 ...
Schraube M 2.6x12 ..
SchraubeM26x37.-
Schraube M 3X0.5X10
Blechschraube 2x6 ..
Ble.hschraube 2.6x9
Scheibe2,6x0,3..-..
Scherbe3ô ........
Zahnscherbe 2.6 ô ..
Kusel 2 mm 0 .. ....
Kuqe,2,5 mm O .....

ELEKTFISCHE TEILE UND
VERSTARKEBPLATTE

Buchsê, s-polig, mit Schalrer ...
Lâutsprecherbuchse mit Schalter

Buchse.s-polig
NetzanschluBstêckêr - - ..
Lêutsprecherbuchse
NêtzanschluBstecker .... . .... . ..

Elko 0,47 [F/50 V

Elkô 1cO ÉF/]0V

Elko 1 FF,60 V -...........
Elko 1 pF/63 V ....... -....
Glimmêr.Ko.dênêator 47 ôF
EIko 47 rFl6,3V ........ :..

Elko 100 pF/6,3 V

Eikô 10 uF/16V

Etko 22 ÿF llo Y

Elko 220 pFl10 V

Elko 220 pFl16 V

3æ 920 250
339 928 152

H'

N'

N'

K'

K'

K'

K'

K'

K'

H'

339 926 042

339 925 031

339 925 032

339 92s 033

3æ 925 036

339 925 037

339 925 014

339 g20 154

339 920 155

339 920 156

339 925 0?3
3æ 920 150

339 925 072

339 920 252
339 920 2s4
339 920 251
339 920 253
s39 920 255
3æ 920 256
339 920 260
339 920 257
339 920 262
339 920 258
3æ 920 25S
339 925 07s
339 920 261
339 920 073
339 940 029
3æ 940 031
339 947 018
339 950 008
339 950 007

339 540 012

339 540 001

3æ 540 014
339 542 015
s39 s40 024
339 542 027

339 580 046

3æ s84 059

339 580 047

339 580 042

3æ 590 047
339 584 060

339 584 062

339 582 0æ

3æ 82 A22

339 586 032

339 586 052

339 586 051

E

E
B
E

7
3

7
8

2
6
2
I
8

1

1

2

3
I

2

1

1

2

1

1

2

2

1

l

I

2

6

2

I

I

8

2

3

2

1

2

1 1

1 I

2 2

2 2

l 1

1 I

l l

2 2

6 6

2

I

I

3
1

1

2 5

I 2

l 2

1

!

1 3

2 2

1

3

1

2
1

2

3 3

17
8
5
2
6
2
1

I
1

1

2

3
9
5

2

2

17
a

2
6
2
1

I
l
1

4
2

3
I
5
4
2

2
1

N
2

1

2

2

I

1

1 N

2

6

2

3

3

N

N
7

2

I

2

7
3

17
I
5
2
6
2
1

8

1

1

2

3
I
5

2

N

N

N
N
N
N
N
N
N
N
N

N
N

N

25

25

1

25
1

2,4
3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

10

30

30

30

30

30

30

15

15

15

30

15
10

30
l5

t5
15
15
t5
15
15
t5
15
15
15
15
15
15
15
10
10
10
15
15

r) Nur für Gerâte mit der E-Nr. 340 053 685 Only for units with the E"Nr. 340 053 685
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de piècesde rechange

MAGNETOPHON stand:2s.7.rs73

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabê: B Listen-Nr. 3701 Seite 4

ô

z
,9

9JùZ ,2o

c 12t1221

c 121121

c 12411æ
230

c 126
c 1211227

1A.1232
c 130/230

501/502
c 134/304

c 301/401

c §21402

c aæ/40s

c 304/602

c 313

3

3

2,5

2,5
2.5

5

2,5
3

3

3

3

3

3

3

10
10

3
10
10
3

25
5
5

t0
10
2

10
10

10

12

I
12

12
12
15
5
5
5

t5
5

electrolytic capêcitor
33 trF/63 V
elecùolyt c capac to.
33 uF/10 V
mica capacito.330 pF

mlca capacitor56 pF
nica capacitq100 pF

mica capacitor330 pF /50 V

electrolytic cêpacrror
2æa $F 112 Y
mlcâ capacitor 39 pF
eleclrolytic capacito.
22 tLî 116 V
electrolync cap€crior
IO BF/25 V
e lectrolyl c capacrtor
100 uF/25 V
êlêctrolyirc capacrtor
1000 uF/16 V
eleckolytic capacrior

electrolytic caPacitor

electrolytlc capacjtor
470 $F 125 V
eleckolÿt c capacitor
22a lF 125 V
m, ca capac,tor 33 pF / 50 V
electroiytic capacitor
1000 r1F/35 V

d,ode BA-l (SA 1)

diodeSlB0l{2

condensateur électrolÿtlque
3JuF/63V
condensateur électrolytlque
33rF/10V
c!ndensaleur mica 330 pF

c..aêisatèùr micâ 56 pF
c::C..seteur m ca 100 pF

.._d:.sêleur irica 330 pF / 50 V

.:"::_::1Êùr électrolytique

.:'::.!:::Ur fr câ 39 pF

:-:_]: 
_:::.: -r e ectrolytique

lOæ !i- l: V

d,ode FAr Z (SÀr)
drode I S l8A

(

c 305/31 0
117/305
603

c 308/408

c æs/40!

c 332/333
c 604/6os

2,5
3

D 101
D r01/1

20112A2
D 301-304

1O2l1A3
603/604

HSK 1

HSK 1/2
HSK 1

l1
ll
I 112
lc 301/401
L 10r/201

501/502
L 1O1l2O1
LK 213
LK2
L 301/
Tr 501

Lâ1

10

20
2A
20
20
20
2Q

3
3

diodèS1801{2

La 112

25
25

25

25

record/playback heêd P 411
record/playback head P 416
record/p ayback head

control bulb 14V / 80 mA
côhtrol bùlb 14 V / 80 250 WY

control bulb 14 V / 80 200 YW

conlrol bu b 14 V / 80'350 WY

control bulb 14 V / 170 W
oodspeaker 4 Ohms

motor tÿHl'5RgB
motorlÿHT5YTgC
microphone WM 064 X

tètê d enregistrehent/lecture P 4il
rére d'enreqistremeôr/lecture P 416
tète d enreglstremenlleciu.e

lète d effâcement, L371

ampoülê lndlcatrlce 14v / 80 ha
ampoule indicatrice 14 V /
80-250 WY
âmpoule lndlcatriêe 14V /
80,200 Yw
ampoüle rndrcatrice 14 v /
80,350 WY
ampoule indicatrice l4 V / 170 w
haut parleur 4 Ohms

moteurMHT5YTgC
miôrophone WM{æ X

commutatuur à glissiére

basc!le (inierupte!r secreuÔ
commutateur de le.s,o. seciesr

commutateu. de lensio. secieur
jeu de resso.ls de conta.t

jeu de ressoris de co.tècl rS{78
le! de ressorts de co.iacl K€l

jeLr de ressolts de coiracl
BSW 46 (B) (i.ter!.teu' çenèràr)
commutateur à gli§s'ère pour

commutateur à glis§ière, 4lôi§

commutateur à glissière CL læ
B l6 (en.egislrementrlecture)
commutatêur à gli§srère
commutaieur à ohssrè.e

fusible T 8m mA

fùsible T 5m mA

La2

La3
Ltl
Lrl
M1
M1
Mi I

s r/11
S 5/8
s 5/9
S6
s9
s 10
s 11112

s14
s 102

s 4nl8
s 11/r2
s t01r2or

S
s
S
S

8
I
8
1

1

1

10

€liding s\rilch

seesâw switôh (mains swit.h)

set of contacts for Mi 1

set of ôontacts KSfi8
ser of conracrs K-81 for Lt 1

set of conrâcts BSW-46 (B)

slidins sw tch for record ng

slidins switch, 4 fold

slidind switch CL 109 B 16

fuse T 800 mA

s 1a2l2a2
s 101

I

{a2l2A2
a1l2A

si 1

sr 2
si3
s: 101/12

Trl
Trl
Tt1

2
2
8

F : Funktionswichtlse Telle

transfo d alimeilaliên
trânsfo d alimentatrôn

Funciional lnportant part§

E ko 33 !F/63 V

Elkô 33 pF/]0 V

Gl,mmeFKondensator 330 pF . . -..
GlimmeÊKôndensator 56 pî .... . .

Gl mmer Konde.satôr 1m pF ... . .

G lmmer Kondensatôr 3æ pF / 50 V

Elko 2000 pF/12 V

Glimmer Kondensator 39 pF . . . -
Elka 22 !F116ÿ

Elkô 10 !F/25 V .. .. . ..

Elkô 100 rFl25 V

E ko 1000 l,F/16 V

Elko 470 ur-/10 V

Erko 470 ÉFl16 V

Elko 470 uF25 V

Elkô 220 BF/25 V

Gl mmêr-Kondensâtor 3,3 pF / 50 V
Elko 10m rF/35 V

D ode BA-1 Z (SA-l)
'Drodê 1 S 183 ... .

Diode S 1B 01{2 ..

HôrSprechkopf P 4l L..
HorSprechkôpfP4l6 ...
HéÊSprechkopf .........
Aussteuerunqsinst.ument
Aussteuerung6instrume.t
A! cstêL .^ ruhô.' nstr m ."n t
lnteônerter échâltk.eis
Dro;selspule l2 mH ...
Drosselsp!|e,.....-...
LôschkopfL37l .......
Lôschkopf --...........
Oszillatorspule ......-.
arze cê amprhèn l4 V / 80 mA ..
Anze qelampLhen I4 V / 80 250 !\Y

Anzèlgelàmpchen 14V / 8G200 YW

Anzeigêlàmpchên 14 V / 80-350 WY

Anzeiselàmpchên 14 V / 170W ...
Lairtsprêcher 4 Ohm
Lautsprecher
lüôtôr lüHl"5BgB
Molor MHT 5 Y T 9 C . . . .. . . . . . . .
Mikrofon WM-064 X

Schlebeschalter .... -..
W ppschalter .. .. .

Wipps.halter (Netzs.ha ter)
Netzspannurlgsumschalter
Wippschalter ..... ....
Netzspa.nu.gsums.hâlter .

Ko.iaktledêrsatz fur Vli 1

Kontaktfedersatz KS 678 ...
Kontaktfedersatz K-81 fùr Lt 1

Konrakriedersatz BSW46 tB)
(Hauptechaller. zweifâch)
Schrèbes.halter firr Arf nahme

Schlebeschalter. 4-fach . .. -.
Schiebeschslter CL 10S B 16
(A,rW'Schalter)

icherung T 5! mA

cherunôT1,6a.

S
S
S
s
S
S
S
S

339 584 064

339 584 068

339 590 049

339 590 048
3æ 590 050

339 590 022

3æ 5€8 016

3æ 590 0,16
339 582 035

339 s82 034

339 584 069

339 586 060

339 586 058

339 586 053

339 586 062

339 586 061

339 590 051
339 586 063

339 529 032
339 529 015

339 529 033

339 350 250
339 350 251
339 350 152
338 370 150
339 370 350
339 370 252
339 335 352
339 3Æ 253

339 3Æ 252
339 355 250
339 355 152
339 345 255

339 560 030
339 560 022

339 s60 028

339 560 031

339 560 029
339 320 153
339 320 252
339 300 152
339 300 252
339 383 150

3æ 440 253
3æ 443 250
339 440 255
3æ 410 253
339 443 251
339 410 150
339 405 2s5

339 405 250
339 405 2s1

339 405 250

339 400 153

339 440 152

339 400 2s0

339 :100 251
339 400 252
3æ 570 m3
339 572 007
339 s72 001
339 572 006
339 570 025
$9 572 m8

339 310 250
339 310 251
339 315 151

c

B

B
T'

K
M
M

E

E

G

D
D

D

D

D
K
K
s

L

D
t-i
K
H
H
H
D

D
D

B

H

H

H

J

l

U'

U'

M
N

1r
1

1

I

1

1

1

1

l

1

2

l

1

1

I

I

1

I

I

I

l

I
1

2

2

l

1

2

2

1

1

2

1

I

1

l

l

!

1

2

2

I

I

1

2
1

1

2

1

1

2
2

2

2

2

1

1

1

2

1

2

1

l

1

I

I

I

2
2

1

1

1

I

2

2

2

2

2

2

1

l

2

2

2

2

1

l

l

I

1

1

l

1

1

N

N

N

N

N

N

N

N
N
N

N

N

N

F

N

N
N

N
N

N

N

N

N

N

N

N
N

N
N

N

N

N
N

N

r) Nlr für Gêirite mit der E-Nr. 340 053 685 only for unirs with rhe E-Nr. 340 053 685
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Piècê d échanoe
Nouvelles pièc1s
Pièces essêitiêlles du
fônctiôh.êmê.r

Seulement âppareils avec E-Nr. 31l() 053 685
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

L

t

'6

9':

o

z
à I

z

2
2
3
101
102

1t
Tr'lt
Tr
Tr

transfo d'alimentat oo 6ecteur

transto d'alimentâtion sectêur

ÿansistor 2 SC 693 F

kansistor 2 SC 536 F

Tr501't 10111s21
20112A2

T 103 107
103/r04/
147
æ2
03/203T

T
T

aansistor 2 SC 536 F, blânc
trânsistor 2 SB zlo5

transistor 2 SB 22, bleu

transistor 2 SB 492, rouge

coitrôle à slis6ière 10 kohms
ré6istaice 33 Ohms / 1/4 W

contrôle à qlissière doublê
potent ômètre 10 kohmÊ
contrôle è qliêsièrê smple
contrôle à gliselère 10 kohms

contrôle à ôl,ssière s0 kohm§
controle à ;lissière 50 ÿOhms
réBistance 27 Ohms / 1//8 W
résistânce 1 Ohms /0.5 W

résistancê var able 2 kOhmÊ
résistance variâble 10 kohms

T 303/304

r 05/106
301/108/
501

1P,
3ls
104
415
6
7

11211
4124
3123

281

L
29

16
25/æ3

33r233
1æ/239
1431144
2431244
MA1240
1411211
243

B 1431243
B 145/325

326/505/
506

B 146/141
2411142

B 201
B 202
R 244
B 301/143
F 301/401
R 303/146

1A1l2A1
R 305/r 38
B 305/606
B 306/143

601
B 315/317
F 3r 9/320

R 3231324
1,la

rési6tânce variable 50 kohms
résrstance variable 100 kOhms

réeistance variable 5 kohms

.ontrôle à olissière 5kohms

.ônirôlÊ À;l qsrè'Ê 10 kohmc
résistànce iarrâble 20 kohns
résisiance 6 8 Ohms
résistance 47 Ohms
résistance 1o Ohms /

résistanca 3,3 Ohms / 1,o W
résistânce 39 Ohms
réÊistanco 5 ohms / 1/2 W

résistance 22 Ohhs / 1/4 W
.ésistânce bobinée 0,2 Ohms/

thermistance STD.02

N=
Funktionswichtige Teilê Functiônal importâht pârts Prèces essentielles du

Ersatzteile für M stereosound 2 und M stereosound TD 2 §iehê ET-Liste 3707,
For M stêrêosound 2 and M stereosound TD 2 spare parte sêe apare partê li8t No. 3707,
Pour M stereo€ound 2 êt M stêreosound TD2 liste de pièceê de rechênge voire dans lâ li8te No- 3707.

Hinweig

Sollte dle Lôsdrdàmpfung 2um Lôschen von Chromdioxidbàndern nid* ausreichen, §o l€t bel dem G€rât

lf a better erase attenuation for Cro2-tap€s is required, the following changes ar€ n€c€56ary

at M partysound S: short B 303
M star6ound: §hort B 146
M stereosound td: short 8303
M steresound: Ê503 paralleled with 6.8 Ohm/0.3 W

Si l'amortissement d'effacement d'enteidre de Cror-bandes ne suffit pas, on doit court-circuiter
avec M partysound S:

lü starsound:
M stereo60und td

et monter en parâllèle
avêc M stereosoundl R 503 êvec 6,8 Ohm/0,3 W

R 303
R 146
R 303

339 310 350
339 345 256
3æ 310 252
339 315 250
339 345 159
339 335 351
339 3,r5 255
339 556 040

339 ss6 041

339 556 074
309 005 959
339 556 043

339 556 042

339 500 258
339 537 035

339 500 152
339 500 261
339 500 153
339 5m 352

339 500 351
339 500 350
3æ 537 039
339 537 037
339 s37 042
339 505 253
339 505 251

339 505 254
339 505 255

339 505 252

339 500 257
339 500 256
339 505 350
339 537 033
3æ 537 043
339 537 036

339 537 0æ
339 537 040
339 537 038

339 537 041
339 535 018

339 530 015

N
G
N

L
L
G
G

B

B

c
B

H

J

K

H

H
H
N'

G

G

G

H
H
G
N

N

N

N

1

1

1

1

1

I 1

I

2

2

3

I

1

l

1

1

2
2

2

1

1

2
I

1

2

l
I

2

3

1

l

1

I

2

2

1

2
2

1

1 0

1

2

1

2

2

1

1

2
2

i
1

1

8

2

I

2

2

1

N

N
N

N

N
N
N
N
N
N

N
N
N

N

N
N

N
N

N

N

N
N
N
N
N
N
N

5
5
5

7

8
I
8
I
I
I
7
1
7
6
6

6
6

a
I
6

7
-7

7

7

7
7

5

6

2
3
2
I
3
3
3
5 kânsistor2 SC 693 F

translstôr 2 SC 536 F

lransistor 2 SB 492. red

slidinq resistor 10 kOhms
rêsistor 33 Ohms / 1/4 W

sliding resistor, 2 fold
Dolent ometer l0l.Ohhs
sliding resrstor. slngle
slidlng reslsto. 10 kOhms

slldinq resistor 50 kohms
slidinô rêsrstôr 50 kOhms
rêslstàr 27 Ohms / I/8 W
resistor 1 Ohms / 0.5 W

vâriàblê resrstor 2 kohms
variâble resistor 10 kOhms

variable resrstor 50 kohms
variable resistor 100 kOhms

varlable reslstor 5 kOhms

êlidins resistor 5 kOhms
slldinq resistor 10 kOhms
vâriable resistor 20 kOhms
resistor6sOhms/l/aW
resistor 47 Ohms / 1/,1W
resistor 10 ôhms / 1/4 W

rêsistor 3.3 Ohms / 12 W

resistor 5 Ohms / 1/2 W

resisto.22 Ohms / l/4'
wlreresletor02Ohms

thermistor sTD-02

2SC 536 F, whrte
B 405
B 22, blùe

Neiztrafo PR 1339 . ..
OszillâtorspuLe . . ...
Netztrafo PT 1479 .. .

Ausgangstrafo......
OszL lêtorspLrle ..
Oszrllatorplotte .....
Osz lattorspule . -

Transistor 2 SC 693 F

Transistor 2 SC 536 F

Trâ.sistor 2 SC 536 F. weiB
Trans stor 2 SB 405 -......
Trans stor 2 SB 22. b au ...
Transistor 2 SB 492. roi . .

Schiebereoler 10 kohm ..
Widerstanà $ Ohm / 1/4 W

Sch eberegler, 2jach ....
Potentiometer 10 kOhm ..
Sch êbereôler. l.fa.h ..
Schiebereéler 1o kOhm ..

Schiêbereoler 50 kOhm . .

Schrêbereole. 50 kOhm
W derstar"d 27 Ohm / l/8 W
Wderstândlohm/o5w
W derstand 68 Ohm . .... .

Einstel resler 2 kohm . ...
Einstêllregler 10 kOhm ..

Einstellregler 5 kohm

Schieberêolêr 5 kOhm ..
Schiêbêrê;ler 10 kOhm
Einstêlkêd-lê. 20 kohm ... . . ... .

Widersranî 6s Ohm / 1/4W .....
wrdersrand 47 ohm / 1/4w ......
Widerstand 10 Ohm / 1/4 W ..... .

Widerstand 3,3 Ohm / lÆ W . . . . .
Wlderstand 39 Ohm
Wlderstand5 Ohm / 12W .......
Wlderstand 22 Ohm / 1/4W ......
Drahtwrderstand o,2Ohn:, I 1l2W

Thermisto. STD-û2

E
Ein

g ler 50 kohm
gler 100 kOhm

_47 _

MAGNETOPHON stand: 2s. 7. re73

Type: parÿsound Sn starsound,
stereosound TD, stereosound

Au6gabe: B Llsten-Nr.3701 Sêite 5

M partysound S: R 303 kutzzu6chlieRen
lü starsound: Fl 146 kurzzuschlieRen
M stereosound td: B 303 kt tzzuschlieBen
M stêreosound: R 503 mit 6,8 Ohm/0,3 W zu überbrücken.
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